



钱江报系 QNC
钱江报系有限公司 DM增刊

广告
热线 0579 —
89111111

咨询
热线 0579 —
83219168

责任编辑:栾洪双

1

美不胜收

金秋时节,位于金华的浙江师范大学秋色迷人,温暖的阳光穿透大片金灿灿的银杏林,洒向树下看书或游玩的人们,成为校园里一道醉美风景线,让人美不胜收。

时补法 文/摄

金华人才公园开园 吸引市民来游园

三载相伴,布局十子
碧桂园与金华同辉共耀

2版

金华首支
交警铁骑队首秀

4版

新狮街道“三个三”构建和谐劳动关系
推进基层劳动纠纷综合治理

3版

中行金华市分行
举办重点交通项目融资对接会

7版

精准做好“三服务”,激发企业新活力

“常用的实验室检验方法要牢牢掌握,只有这样才能保障日常检测数据的可靠性。”技术人员反复强调。近日,金华市食品药品检验检测研究院对楼氏叶家酱鸭王、坤欣生物科技有限公司等五个厂家的10余名化验员免费进行了食品微生物检测的相关培训,把开展主题教育与深入开展“三服务”活动紧密结合,营造更加优良的双创环境,让中小企业不断迸发创新创造的活力,确保“三服务”更实更细更精准。

在培训前,技术人员仔细地询问培训厂家的需要,核对产品的国家标准,了解平时企业对自身产品检测时出现的疑难情况,同时,针对培训对象的实际情况和个体

差异,提前自编了培训教程,准备了培训用教室、试剂及相关用品。通过培训,企业操作人员比较全面地了解产品出厂前质量检测的重要意义,能够运用常规微生物检测仪器,以便日后结合实际工作,采用合适的实验方法,准确分析实验数据,确保日常检测的可靠性。

截至今日,金华市食药检院以“强技术、提质效、促发展”为目的,在今年已陆续免费为几十家企业开展百余人次的食品、药品检验培训,同时针对企业在检验技术中的疑难困惑问题,提供技术咨询服务五百余次。由于参训人数众多,技术实训培训活动分期开展,以先理论后实际操作的流程,手把手教学,让每一

位参训人员学有所得,着力提高企业检测人员基本理论、基本知识、基本操作技术水平,加强企业检测能力建设,构建金华市食品药品安全生产的第一道屏障。

技术咨询培训活动充分体现了金华市食药检院人不忘保障“食药安全”初心,把保障食药安全责任放心上、扛肩上。未来,金华市食药检院将根据食品、药品、生物科技企业的需要,持续开展免费的技术咨询培训活动,努力提升食药行业化验室技术水平,为推进食品安全示范城市提质增效,为保障市民的饮食用药安全做出应有贡献。

周雨齐/文